

Informace k refundaci srážkové daně z dividend

Praha, 4. ledna 2023 — Colt CZ Group SE („Colt CZ“ nebo „Společnost“) tímto oznamuje termíny refundace rozdílů ve srážkové dani z dividend (podílů na zisku) z akcií Společnosti Colt CZ Group SE, ISIN CZ0009008942 vyplacených v předchozích letech.

Akcionáři mohou požádat o refundaci rozdílů ve srážkové dani na základě doložení daňového domicilu a žádosti o refundaci) a to ve lhůtě 2 roky. Přehled termínů souvisejících s výplatou dividend v letech 2021 a 2022 je uveden v tabulce níže:

	Datum výplaty dividendy a uplatnění srážkové daně	Datum, do kterého mohou akcionáři uplatnit nárok na refundaci u Společnosti
Dividenda vyplacená v roce 2021	19.7. 2021	19.7. 2023
Dividenda vyplacená v roce 2022	29.6. 2022	29.6. 2024

U vyplacených dividend, kdy akcionář žádá o pouze refundaci rozdílů ve srážkové dani, bude refundace zaslána na účet, na který byla Komerční bankou a.s. („KB“) vyplacena dividendy, a to na základě dodání následujících dokumentů na uvedenou adresu do KB:

- Originál Žádosti o refundaci (podpis na Žádosti o refundaci musí být úředně ověřen nebo ověřen pracovníkem KB)
- Originál Prohlášení o skutečném vlastnictví a daňovém domicilu (podpis na Prohlášení nemusí být úředně ověřen)
- Případně další požadované dokumenty (např. prohlášení Penzijní společnosti, Prohlášení nadace atd.) –v případě, že akcionář požaduje srážkovou daň nižší než 15 %.

U nevyplacených dividend je nutné, aby k dokumentům uvedeným výše akcionář vyplnil formulář Žádosti o jednorázový převod výnosu nebo Žádosti o trvalý převod výnosu (podpis na Žádosti o refundaci musí být úředně ověřen nebo ověřen pracovníkem KB) a tento zaslal na uvedenou adresu do KB nebo odevzdal na pobočce. Veškeré žádosti jsou k dispozici ke stažení na adrese <https://www.coltczgroup.com/investori-dividenda/>.

Kontaktní adresa pro doručení dokumentů:

Komerční banka, a.s.
2192 Issuer services
Václavské náměstí 796/42
114 07 Praha 1

Žádost o refundaci bude, za předpokladu řádného dodání uvedených dokumentů, vyřízena ve lhůtě 30 dnů od jejího obdržení.

O společnosti Colt CZ Group SE

Colt CZ Group SE je jedním z předních světových výrobců ručních palných zbraní pro ozbrojené složky, osobní obranu, lov, sportovní střelbu a další komerční využití. Své produkty prodává především pod značkami Colt, CZ (Česká zbrojovka), Colt Canada, CZ-USA, Dan Wesson, Spuhr a 4M Systems.

Skupina Colt CZ má své sídlo v České republice a výrobní kapacity v České republice, Spojených státech, Kanadě a Švédsku. Skupina zaměstnává více než 2 000 lidí v České republice, USA, Kanadě, Německu a Švédsku. Skupina je ze 76,9 % vlastněna holdingem Česká zbrojovka Partners SE, zbývajících 23,1 % tvoří veřejně obchodované akcie.

Kontakt pro investory

Klára Šípová
Investor Relations
Colt CZ Group SE
tel.: + 420 724 255 715
email: sipova@coltczgroup.com